



**ÚJFEHÉRTÓ VÁROS  
POLGÁRMESTERE**

4244 Újfehértó, Szent István út 10.  
Tel.:(42) 290 000 Fax: (42) 290 003  
E-mail: polgarmester@ujfeherto.hu  
Web: www.ujfeherto.hu



Száma: 3-6<sup>8</sup>...../2020.

**ELŐTERJESZTÉS  
- a Képviselő-testülethez -**

**Tájékoztatás a legutóbbi testületi ülés óta történt eseményekről, tárgyalásokról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet 10. § (5) bekezdés b) pontja alapján a polgármester tájékoztatást ad az előző testületi ülés óta tett fontosabb polgármesteri és alpolgármesteri intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

Ennek alapján az alábbi eseményekről, tárgyalásokról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

2020. március 1-jén az Istenszülő Oltalmáról Elnevezett Görög Katolikus Óvoda és Általános Iskola versmondó versenyén voltam jelen, az intézmény meghívására.

2020. március 6-án a Nemzetközi Nőnap alkalmából köszöntöttem Papp Gábor László Alpolgármester Úrral közösen a városunk Hölgyeit, Asszonyait, Nagymamáit és nyújtottuk át részükre virágainkat.

Szintén ezen a napon Alpolgármester Úrral közösen részt vettünk Dr. Sörös Imre, Városunk Díszpolgára temetésén Debrecenben, ahol az Önkormányzatunk nevében helyeztük el koszorúnkat és róttuk le tiszteletünket.

2020. március 7-én Felföldi József Úrral egyeztettem tervezett beruházás ügyében.

Szintén ezen a napon Simon Miklós Országgyűlési Képviselő Úrral és Papp Gábor László Alpolgármester Úrral közösen a nemzetközi nőnap alkalmából köszöntöttük az Újfehértói SZOSZOK és az Idősek Otthonában dolgozó hölgyeket és az otthon hölgy lakóit.

Ugyanezen a napon az este folyamán részt vettem a Játékvár Bölcsőde által szervezett bálon.

2020. március 9-én részt vettem a VIII. Újfehértói Országos Mazsorett Fesztiválon az Újfehértói Szabadidőközpontban. Ezúton is szeretnék gratulálni a szervezőknek és a résztvevőknek, versenyzőknek a színvonalas megmérettetésért.

Magyarország Kormánya a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletével veszélyhelyzetet hirdetett ki az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében, Magyarország egész területére. A veszélyhelyzet kihirdetése óta a Kormány számos intézkedést hozott, és a települési önkormányzatokra is számos új feladat hárult.

A lakosság egészségének megóvása érdekében visszavonásig tilos rendezvényeket tartani zárt térben 100 fő felett, szabadtéren 500 fő felett. A Kormány bejelentését követően közzétettem, hogy elmaradnak a március 15-ei önkormányzati és iskolai rendezvények.

2020. március 14-ére rendkívüli informális képviselő-testületi ülést hívtam össze, ahol a Képviselő-testületet tájékoztattam a Kormány döntéséről, illetve kértem, hogy vegyenek részt a lakosság tájékoztatásában. Ugyanezen a napon a városban működő nevelési-oktatási intézmények vezetőivel, illetve Órsparancsnok Asszonnyal közösen tartottunk egyeztetést a veszélyhelyzetben teendő intézkedésekről.

2020. március 15-én Dr. Simon Miklós Országgyűlési Képviselő Úrral, Papp Gábor László Alpolgármester Úrral és Dr. Veres Ildikó Jegyző Asszonnyal közösen helyeztük el az 1848-49-es Emlékműnél Önkormányzatunk nevében koszorúinkat és róttuk le tiszteletünket az 1848-49-es szabadságharc hősei előtt.

Szintén ezen a napon került kihirdetésre az a polgármesteri határozat, mellyel minden Újfehértón működő bölcsődében, óvodában rendkívüli szünetet rendeltem el. Átmenetileg a Zajti Ferenc Helytörténeti Gyűjtemény, Művelődési Központ és Könyvtár és a Városi Szabadidőközpont is zárva tart, illetve nem lehet rendezvényt tartani a Nonprofit Közösségi Szolgáltató Házban sem.

2020. március 16-án Jegyző Asszonnyal közösen az Újfehértói Polgármesteri Hivatal apparátusának tájékoztatást adtunk a hétvége folyamán kialakult helyzetről, illetve a Polgármesteri Hivatalban megváltozott ügyfélfogadási rend került bevezetésre a veszélyhelyzet idejére.

2020. március 18-án részt vettem a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának, azt követően a Társulás Társulási Tanácsának ülésén. A Társulási Tanács ülésén döntés született:

- a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2019. évi költségvetéséről szóló 4/2019. (III.18.) számú határozatának módosításáról.
- a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a megállapításáról.
- a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2020. évi költségvetéséről.
- a Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ intézményi térítési díjairól.
- a Pindur Palota Bölcsőde intézményi térítési díjairól.

- a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Újfehértói Szociális Szolgáltató Központ intézményi térítési díjairól.
- a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2020. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról.
- a belső ellenőri feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés jóváhagyásáról.
- a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás által fenntartott Pindur Palota Bölcsőde nyitva tartásával kapcsolatos fenntartói döntés meghozataláról.
- a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 2020. évi Munkatervéről.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a veszélyhelyzet ideje alatt önkormányzati rendezvényt nem tartunk.

A veszélyhelyzet kihirdetését követően minden lehetőséget megkerestem, illetve keresek arra vonatkozóan, hogy a lakosság minél hamarabb és pontosabb információhoz jusson, illetve a szükséges döntések a lehető leghamarabb megfogalmazásra, kihirdetésre kerüljenek. Ezekről a [www.ujfeherto.hu](http://www.ujfeherto.hu) internetes oldalon, a Polgármesteri Hivatal és a saját facebook oldalamon, illetve a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján folyamatosan tájékoztatást adunk.

Tájékoztatom továbbá a Képviselő-testületet, hogy a 81/2014. (V. 28.) számú határozatával döntött a Képviselő-testület az Állami Számvevőszéki vizsgálathoz kapcsolódó intézkedési terv elfogadásáról. Ezen határozat mellékletét képezi az Állami Számvevőszék polgármester részére tett, intézkedést igénylő megállapításai és javaslatai, melynek 1. d) pontja az alábbiak szerint rendelkezik: „, a szállítói kitettség és az Adósságrendezési tv. 4. § (2) bekezdés a)-b) pontjaiban megjelölt helyzet kialakulásának elkerülése érdekében, meghatározott gyakorisággal számoljon be a Képviselő-testületnek az Önkormányzat lejárt szállítói állománya alakulásáról. Intézkedjen a szállítói számlák esedékesség szerinti kiegyenlítéséről vagy a lejárt tartozások átütemezéséről.”

Ennek alapján tájékoztatom Önöket, hogy 2020. március 20-ai állapot szerint Újfehértó Város Önkormányzatának lejárt, 30 napon túli szállítói állománya nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

**Ú j f e h é r t ó, 2020. március 20.**



**Dr. Hosszú József**  
polgármester